
POUR EXPRIMER LA
CAUSE ON UTILISE
DES CONJONCTIONS
OU DES
PRÉPOSITIONS



LES
CONJONCTIONS
SONT UTILISÉES
EN FONCTION DE
LA SITUATION

La pollution
augmente parce
que/car les gens
utilisent de plus en
plus la voiture
personnelle

parce que=car



Vu que
Vu que l’agriculture utilise
des engrais chimiques et
des pesticides, la nourriture
met en danger la santé de
tout le monde.

étant donné que
Etant  donné que les
autorités ne prennent
aucune mesure contre
les grands pollueurs,
leur activité a un grand
impact sur notre santé.



Puisque chaque geste

compte, nous avons tous

la responsabilité de

sauvegarder la planète.

puisque
(une cause connue
par tous )



Ces personnes utilisent

chaque jour la voiture

personnelle sous

prétexte que les trajets

sont trop longs.

sous prétexte que
(une cause fausse)



grâce à(cause
positive)
La pollution
determinée par la
production de
l’électricité peut être
diminuée grâce aux

énergies renouvelables.

LES PRÉPOSITIONS
à cause
de(cause
négative)
Les eaux sont
souillées à
cause de

l’activité
industrielle. 

en raison
de
Les routes sont
bloquées en

raison des pluies
diluviennes.


